2 médailles de Bronze au Monde 3D pour Montlouis



La délégation Française représentée par 10 tireurs avait dans ses rangs la sociétaire du club de Montlouis sur Loire Chantal Porte ; en arc sans viseur (bare bow). Avec seulement deux années de tir derrière elle, Chantal a réussit à remporter deux médailles de bronze pour son premier championnat International, qui ne sera sans doute pas le dernier ! 
En quelques mots je vous rappelle les règles du tir 3DI : en une minute les archers doivent estimer la distance à laquelle se situe la cible en mousse représentant un animal et tirer une flèche. Les points marqués sont 10 si la flèche est dans la zone «tuée» ; 8 pour la zone «blessée» et 5 pour le reste de la cible. 
La distance maximum est de 30 mètres pour les arcs sans viseur. Pour les arcs ayant un viseur cette distance max est de 45 mètres. 

Voici brièvement le déroulement et les scores de notre championne : 
* qualifications : 2 parcours de 24 cibles. Chantal termine 1ère à égalité avec une Slovène Izgrosek Andreja, son score de 347 points est loin devant celui de sa compatriote Michèle Girard qui réalise 299 points. Cela va lui permettre d’être dans l’équipe de France. 

Première médaille de Bronze : le tir par équipe. 
La France, 2ème à l’issue des qualifications rencontrait les Hongroises, équipe qui tirait à domicile.L’équipe française composée de Chantal en bare bow, Rachel Terrasse en arc libre et Danièle Ramos en long bow a perdu la demi finale 70 à 85 points. 
En petite finale, les Françaises bien décidées à ne pas laisser s’échapper la 3ème place ont fait un bon match et l’emportent 76 à 70 contre les italiennes. 

Deuxième médaille de Bronze : en individuel 
* Un premier round de 12 cibles permet de départager les 8 premières pour le tour suivant, Chantal y termine à la 3ème place 
* Un second round, toujours sur 12 cibles va permettre de ne conserver que les 4 premières, qui accèderont ainsi aux phases finales. 
Chantal termine 4ème et Michèle 3ème. Une médaille est alors assurée pour la France à ce moment là de la compétition. 

En _ finale les Françaises perdent chacune leur match sur 4 cibles (cela va très vite et la moindre erreur est fatale !) ; elles se rencontrent donc en petite finale. C’est Chantal qui s’impose, 28 à 18, remportant ainsi la médaille de bronze. 

C’est donc avec deux médailles de bronze que Chantal clôture son premier championnat International. Un résultat exceptionnel qui s’inscrit en lettre de « Bronze » dans la lignée des résultats brillants du club de Montlouis sur loire. 
La saison ne se termine pas là puisque début juillet Chantal tentera de se qualifier pour les Championnats d’Europe de tir en campagne qui se dérouleront début Août en Croatie et les résultats de la semaine dernière laissent à penser que tout est possible. 

