tir a l'arc  (NOUVELLE REPUBLIQUE du 23-07-2010)

Chantal Porte championne de France
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La CAVL Monlouis a remporté 3 médailles, dimanche à Fontaine-Milon : celle d'or de Chantal Porte (au centre), mais aussi celles de bronze de Cécile et Jean-Paul Laury. - (Photo Dominique Porte)  - Photo NR
Cela devait bien arriver un jour. Spécialiste du tir 3D, discipline où elle est championne du monde en titre et double championne de France (2007 et 2009), Chantal Porte est quasiment tout aussi brillante en tir campagne. Pourtant, jusque-là, elle avait dû se contenter de l'argent en 2007 et 2009 et du bronze en 2006 et 2008. 
Dimanche à La Fontaine - Milon (49), en arc nu, la Montlouisienne (48 ans) a rectifié le tir. Elle a enrichi son palmarès d'une médaille d'or qui lui faisait défaut. Et de manière insolente si l'on considère qu'elle a très largement dominé les qualifications en battant son record personnel (314 points) et en survolant la suite (51 points en finale). 

Du bronze pour Cécile et Jean-Paul Laury
D'aucuns diront qu'elle a su profiter de l'absence de Christine Gauthe, qui disputait, ce même week-end, les championnats du monde à Visegrad (Hongrie) avec une médaille d'argent à la clé.
Jean-Paul Laury n'est pas de cet avis : « La vérité, c'est que Chantal aurait dû être à Visegrad plutôt qu'à La Fontaine-Milon. Car elle aurait eu sa place en équipe de France si la fédération n'avait pas décidé de ne prendre qu'une fille au lieu des trois possibles. Ce qui est une hérésie. Elle a réalisé à ces France des scores de niveau international, prouvant qu'on a eu tort. Et son titre n'en est que plus mérité. » 

Voilà qui est dit. Et bien dit, car Jean-Paul Laury, lui-même 3 e à ces France de tir en campagne, connaît le sujet. Un Laury qui est toujours parmi les meilleurs, même s'il ne fait plus de la compétition sa priorité. Dimanche, il n'a raté la finale des arcs à poulies que d'un tout petit point. Se consolant avec du bronze par conséquent.
Du bronze aussi pour Cécile Laury qui peut nourrir encore plus de regrets quand on sait qu'elle n'a été privée de finale que pour une flèche en barrage. Cécile, précisons le, fait partie des trois meilleures françaises de la spécialité : elle fut d'ailleurs championne de France en 2007.
De l'or avec Chantal, du bronze avec Cécile et Jean-Paul, la CAVL Montlouis est revenue des France de tir en campagne avec une belle moisson. Satisfaction prolongée par la belle 11 e place d'Erwan Genestal en arc à poulies.
Pour la CAVL, rendez-vous maintenant en août avec les France de 3D et des ambitions qui ne seront pas moindres. 

