NR du 3/3/2011 Tir à l'arc - france en salle de bare bow 

Chantal Porte étoffe son palmarès
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Chantal Porte, vice-championne de France, aux côtés de Laure Gallot, 9 e

(Photo : D.Porte/FFTA)
Quel parcours depuis ses débuts d'archère, pas si lointains d'ailleurs, en 2005 ! A chaque sortie ou presque, la Montlouisienne Chantal Porte (49 ans) étoffe un peu plus son palmarès. Ce fut encore le cas ce week-end à Villebon-sur-Yvette (91), avec un nouveau titre de vice-championne de France en salle de bare bow (tir à l'arc sans viseur). 
En cinq participations à ces France, qui réunissent les 32 meilleures spécialistes de la saison, Chantal Porte affiche désormais un bilan très impressionnant de trois médailles d'argent, sans oublier un titre de championne de France !
Pour autant, rien ne fut facile pour la sociétaire du CAVL Montlouis, le week-end dernier, dans l'Essonne. Ni pour les autres favorites, toutes sorties avant le dernier carré final.
Après une 6 e place, plutôt moyenne pour l'intéressée à l'issue des qualifications le samedi, Chantal Porte a su éviter les pièges, non sans mal lors de duels très accrochés en quart et demi-finales, pour se hisser une nouvelle fois en finale. Là, elle est tombée face à une Véronique Grimault (Pers-en-Gâtinais) irrésistible durant toute la compétition.
Mais cette deuxième place sur le podium demeure d'ores et déjà une performance prometteuse pour la suite de la saison de la Montlouisienne.

Le mondial 3D comme priorité

Car l'objectif majeur de l'année 2011 est pour un peu plus tard : les championnats du monde 3D organisés fin août en Autriche. Auparavant, il faudra bien sûr passer par la case du sélectif national, mi-juin dans le sud de la France. Mais nul doute que Chantal ne ratera pas ce rendez-vous. Ah oui, on allait oublier : elle a un titre de championne du monde 3D à défendre !
Une autre Montlouisienne faisait partie du gratin tricolore en région parisienne. Laure Gallot, qui s'est mise au bare bow en septembre dernier, a elle aussi réalisé un beau parcours en décrochant une 9 e place finale.
Par ailleurs, on rappelle que lors des championnats de ligue en salle par équipes, disputés ce week-end à Châteauroux, la formation masculine de la CAVL arc classique, composée de Frédéric Courtigné, Guillaume Letissier, Sébastien Picard et Emmanuel Leblanc (coach, Martine Picard), a terminé 2 e derrière Saint-Avertin. 
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